
Řezy kuželů – Kosoúhlé promítání – zadání

1) Sestrojte řez rotačním kuželem s vrcholem V. Rovina řezu ρ je určena svými stopami.

2) Sestrojte řez rotačním kuželem s vrcholem V. Rovina řezu ρ je určena svými stopami. 



3) Sestrojte řez rotačním kuželem s vrcholem V. Rovina řezu ρ je určena svými stopami.

(další úlohy bez řešení)
4) Sestrojte řez kosým kuželem s vrcholem V. Rovina řezu ρ je určena svými stopami.



5) Sestrojte řez kosým kuželem s vrcholem V. Rovina řezu ρ je určena svými stopami.

6) Sestrojte řez kosým kuželem s vrcholem V. Rovina řezu ρ je určena svými stopami.


